
Уведомление о проведении общественных обсуждений
материалов обоснования лицензии 
[bookmark: _Hlk88469089](включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду) на осуществление деятельности в области использования атомной энергии по размещению и сооружению радиационного источника 
АО «ГНЦ РФ ТРИНИТИ»

В соответствии с Приказом Минприроды России от 01.12.2020 №999                  «Об утверждении требований к оценке воздействия на окружающую среду» уведомляем о необходимости проведения общественных обсуждений материалов обоснования лицензии (включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду) на осуществление деятельности в области использования атомной энергии по размещению и сооружению радиационного источника                          АО «ГНЦ РФ ТРИНИТИ».
Основные сведения:
а) Заказчик: Акционерное общество «Государственный научный центр Российской Федерации Троицкий институт инновационных и термоядерных исследований» (АО «ГНЦ РФ ТРИНИТИ»).
Юридический/фактический адрес: 108840, г. Москва, г. Троицк, ул. Пушковых, вл. 12
ОГРН: 1157746176400
ИНН: 7751002460
Контактная информация: Марков Дмитрий Владимирович - Генеральный директор, тел. +7 (495) 841-53-09, эл. почта: liner@triniti.ru
Исполнитель: Автономная некоммерческая организация «Научно-исследовательский институт проблем экологии» (НИИПЭ).
Юридический/Фактический адрес: 119017, г. Москва, ул. Большая Ордынка д.29 стр.1.
ОГРН: 1127799021460
ИНН: 7705521140
Контактная информация: Евсеенкова Татьяна Андреевна, заместитель директора, тел. +7 (495)953-73-49, эл. почта: evseenkova@niipe.com.
б) Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений – Префектура Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы 
Юридический/Фактический адрес: 108814, Россия, г. Москва, пос. Сосенское, п. Коммунарка, ул. Сосенский Стан, д. 4., тел. +7 (499) 652-61-16 эл. почта: tinao@mos.ru.
в) Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Размещение и сооружение радиационного источника                                  АО «ГНЦ РФ ТРИНИТИ».
г) Цель планируемой (намечаемой) деятельности: создание современной инфраструктуры для проведения научных исследований в области термоядерных технологий.
д) Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Россия, 108840, г. Москва, г. Троицк,                    ул. Пушковых, вл. 12, кадастровый номер участка 50:54:0020317:4.
е) Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС): с 1 марта по 30 июня 2022г.
ж) Место и сроки доступности объекта общественных обсуждений: на официальном сайте АО "ГНЦ РФ ТРИНИТИ" по адресу: https://www.triniti.ru/ и на официальном сайте префектуры Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы по адресу: https://tinao.mos.ru/ в период проведения опроса с 11 мая по 10 июня 2022г.
З) предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений: опрос в период с 11 мая по 10 июня 2022 года. Опросные листы доступны для скачивания на официальном сайте АО "ГНЦ РФ ТРИНИТИ" по адресу: https://www.triniti.ru/ и на официальном сайте префектуры Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы по адресу: https://tinao.mos.ru/.
[bookmark: _GoBack]Сбор опросных листов осуществляется в электронном виде по адресу электронной почты Заказчика: msamoilenko@triniti.ru.
Прием замечаний и предложений к материалам обоснования лицензии (включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду) на осуществление деятельности в области использования атомной энергии по размещению и сооружению радиационного источника АО «ГНЦ РФ ТРИНИТИ» осуществляется в период проведения опроса с 11 мая по 10 июня 2022 г., а также в течение 10 календарных дней после окончания общественных обсуждений                      до 20 июня 2022г. в электронном виде по адресу электронной почты: msamoilenko@triniti.ru.
и) Контактная информация: Самойленко Мария Сергеевна - начальник группы лицензионно-разрешительной документации АО «ГНЦ РФ ТРИНИТИ»,     тел. +7 (495)851-88-88, 47-17, эл. почта: msamoilenko@triniti.ru










